MS DryCare FICHA TÉCNICA



Descripción del producto

MS DryCare es un potente polvo higiénico absorbente de humedad que contribuye a una salud óptima en la industria ganadera creando un entorno seco para los animales. MS Drycare puede utilizarse en la producción ecológica de conformidad con los Reglamentos (CE) nº 834/2007 y (CE) nº 889/2008.

Apariencia	Polvo gris claro		
Olor	Eucalipto		
Absorción de humedad (w/w%)	> 200		
Formación de polvo	Ваја		
Estructura	Fina		
Densidad de la toma	1.35 g/mL		
pH (10% Solución)	9.4		
Vida útil	24 Meses		



Ingredientes

MS DryCare contiene ingredientes naturales. La base del producto es carbonato cálcico. El aceite de eucalipto confiere al producto un olor fresco.

Almacenamiento y manipulación

Almacenar **MS DryCare** en la bolsa original cerrada, en un lugar seco y bien ventilado, a salvo de heladas. La temperatura óptima de almacenamiento oscila entre 4 y 30°C. El almacenamiento por encima o por debajo de estas temperaturas puede afectar negativamente a las propiedades del producto.

Manipule el producto con cuidado.

Para más información sobre seguridad, consulte la ficha de datos de seguridad.

Presentación

Peso (kg)	Empaque	Material	Tamaño(L x W x H) (mm)	Color
25	Bolsa	Mezcla de LDPE, HDPE y MLLDPE	710 x 350 x 100	Verde

Los tamaños de envases mencionados son tamaños estándar; según el país, puede haber otros tamaños disponibles. Póngase en contacto con el asesor local para obtener más información.

